

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4926期

2026年1月
星期二
乙巳年十一月十八 6

- 中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



十三届县委第206次常委会会议召开

2025年12月31日,县委书记王代强主持召开十三届县委第206次常委会会议。县委副书记、县长刘海亮等县委常委会组成人员出席会议。

会议传达学习了2025年12月25日中共中央政治局会议精神。会议指出,中共中央政治局会议对党风廉政建设和反腐败工作提出了明确要求,为我们做好该项工作提供了根本遵循。县纪委监委要深刻学习领会会议精神实质,准确把握重点任务,扎实推进党风廉政建设和反腐败斗争,做深做实政治监督,强化风腐同查同治,巩固拓展深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果,深入开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治,加强纪检监察工作规范化、法治化、正规化建设,不断提高正风肃纪反腐能力,推动我县纪检监察工作高质量发展取得新进展、新成效。

会议传达学习了中共中央办公厅 国务院办公厅印发的《关于做好2026年元旦春节期间有关工作的通知》,要求全县各级各单位要认真学习贯彻,结合省、市部署要求和我县实际,统筹抓好安全生产、市场保供、社会稳定等重点任务,确保群众度过一个欢乐、平安、祥和的节日。

就做好元旦期间的重点工作,会议要求,一要强化廉洁自律。各位县委常委及常委会列席人员,要带头遵守纪律规矩,抓好分管领域、分管单位党风廉政建设工作,确保廉洁过节。



二要抓实安全生产。加强重点领域隐患排查和人员密集场所管理,做好低温雨雪冰冻防范应对工作,坚决遏制各类安全事故发生,确保群众平安过节。三要维护社会稳定。深入开展矛盾纠纷排查化解,依法严厉打击各类违法犯罪行为,确保社会大局和谐稳定。四要严格值班值守。要认真落实24小时值班要求,妥善做好各类突发事件应急处置,保障工作正常运转。五要执行外出报备。严格执行领导干部外出报备制度,确保节日期间各项工作衔接有序、责任不落空。

会议还研究了其他事项。(朱亚旭 丁薪元 文/李得胜 图)

汤红漫为县一中教育集团师生讲授思政课

2025年12月30日,县政协主席汤红漫在宝丰酒业为县一中教育集团的师生讲授了一堂“行走的思政课”。

汤红漫带领师生依次参观了宝丰酒业党建馆、宝丰酒文化博物馆,并深入酿酒车间,近距离观摩了拌料、蒸煮、发酵、蒸馏等传统酿酒工序的全过程。参观过程中,汤红漫悉心引导师生观察每一道工艺细节,娓娓讲述宝丰酒从革命年代的“红色酒局”到如今的“中国名酒”发展历程,让大家深刻感受

到其中所承载的厚重历史与文化魅力。她勉励同学们,要从传统酿造技艺中感悟坚守与专注的力量,学习酿酒人脚踏实地、精益求精的工匠精神,在今后的学习与人生道路上,一步一个脚印沉淀积累,终能酿就属于自己的精彩。

活动尾声,汤红漫将政协文史读本《宝丰记》赠予学生们,并深情寄语:“希望这本书成为你们了解家乡的一扇窗,并通过你们讲述更动人的宝丰故事。”(李泊达 贺梦真)

加强运维管理 提升保障能力 全力服务农业生产

刘海亮在调研农业灌溉工作时强调

2025年12月30日,县委副书记、县长刘海亮深入石桥镇、赵庄镇调研农业灌溉机井使用与管护情况。

当天下午,刘海亮先后前往石桥镇竹园村、高铁炉村和赵庄镇大韩村、白店村,现场察看机井配套设施及日常管护情况,并与镇村干部、机井管护人员深入交流,详细了解机井灌溉范围、运行维护机制及实际灌溉中存在的问题。

刘海亮指出,农业灌溉机井是保障粮食生产、助力乡村振兴的重要基础设施,必须管好用好、发挥实效。他强调,各乡镇及有关部门要全面摸排现有灌溉机井运行状况,建立台账、动态管理,及时修复故障设备,确保关键时刻用得上、灌得好;要健全长效管护机制,明确管护责任,落实运维资金,提升机井使用效率和可持续运行能力;要统筹规划、科学布局,结合高标准农田建设,逐步优化灌溉网络,切实增强农业抗旱减灾能力,为全县粮食稳产增收提供坚实支撑。

副县长王克平、兰华分别参加调研。

(李前进 姚西慧)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩

做好城市更新大文章 绘就县域住建新图景

——访县住建局党组书记、局长郭书东

“党的二十届四中全会聚焦民生保障、城乡发展、高质量建设等关键领域作出系列战略部署,为新时代住建事业发展指明了方向、划定了重点。”日前,县住建局党组书记、局长郭书东表示,县住建局将紧扣“人民城市”理念,以系统思维、务实举措,重点做好四方面工作。

一是大力实施城市更新行动。依照国土空间规划,按照“东进、南拓、西控、北优”“全域谋划、节点推进”的思路,以“聚焦解决城市病,打造品质城市”为核心,持续补齐市政公用、公共服务、基础设施短板,努力做好城市更新大文章。

二是建设宜居宜业和美乡村。以传统村落保护为抓手,积极争创国家级传统村落特色保护区,推动基础设施升级与“非遗+村落”文化融合,实现乡村建设从“点上示范”到“全域提升”。

三是构建房地产发展新模式。坚持建设好房子,以刚性和改善性需求为重点,优化保障性住房供给;积极实施房屋品质提升工程和物业服务品质提升行动,有序推动住宅建设从“有没有”向“好不好”转变。着力化解逾期交房、质量纠纷等问题,促进房地产市场平稳健康发展。

四是提升行业治理效能。深化“放管服”改革,提

升监管和服务水平,优化住建领域营商环境。加强行业监管与风险防控,坚决守住安全生产底线,以高效能治理保障高质量发展。

郭书东表示,新征程,新使命,县住建局全体干部职工将以全会精神为指引,凝心聚力抓落实、务实革新破难题,为推动住建工作高质量发展、建设宜居宜业“魅力宝丰”贡献住建力量。(牛晨阳)

学习贯彻党的二十届四中全会精神